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„Všemocný“
Štěch?

Je velmi potěšujícím zjiště
ním, že naši vládní politici 
disponují znalostmi klasické
ho vzdělání, a dokonce se 
jimi v politice inspirují. Popu
lární je nyní zejména římský 
politik Calo, který svým neúnavným opakováním: 
„Ceterum antem censeo Carthaghinem esse delen
dam,“ opravdu dosáhl toho, že punské město Kartágo 
bylo jeho zásluhou zničeno. A nebo, že by se spíše 
inspirovali rčením z předešlého století, že stokrát opa
kovaná lež se stává pravdou?
Nechrne už přirovnávání a pojcfme к faktům. Jakoukoli 
akci odborů komentují totiž premiér a někteří ministři 
stejně neúnavně jako Calo a opakují unisono: „To, co 
nyní odbory v ČR dělají, je proto, že se sociálnědemo
kratický senátor Štěch potřebuje před podzimními 
senátními volbami zviditelnit.“ Opakují to vždy 
a všude při každé sebemenší zmínce o odborech 
a samozřejmě nejvíce v souvislosti s výstražnou hodi
novou stávkou.
Inu klobouk dolů, je to schopný chlapík, ten předseda 
„čéemkosu“, když dokáže jen kvůli své senátorské 
kampani „zblbnout" statisíce českých zaměstnanců, 
aby to tzv. na hodinu „zapíchli“. Smekám ještě jednou, 
takováto kampaň se zatím žádnému z politiků u nás 
nepovedla. A dokonce kvůli němu budou stávkovat 
i odboráři z konkurenčních odborových centrál 
a svazů, které z ČMKOS vystoupily. Zatímco Říman 
Cato pokud jde o Kartágo dosáhl svého, někteří naši 
politici opaku. Co víc si může Milan Štěch přát, jeho 
reklamními agenty se vlastně stali jeho protivníci, kteří 
ho propagují jako vlivného odboráře, za kterým stojí 
málem půl národa.
Jinak se milí čtenáři kromě informací o protestech, 
kterých bylo v uplynulém období opravdu hodně, 
dočtete v Revue Sondy opět o věcech, které jinde 
nenajdete. Například: jak to bylo s privatizací zdravot
nictví v Maďarsku, o cenách pohonných hmot a dal
ších. No a protože léto začíná být v plném proudu, při
jměte naši nabídku na projížďku po proudu Baťova 
kanálu.

Mějte vydařené léto
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